

Vážení rodiče,

vzhledem ke koronavirové pandemii a uzavření MŠ se školkovné za měsíc duben a květen nevybírám.

Provoz v měsíci červnu zatím nevíme, stále sledujeme dění a čekáme na vyjádření od MŠMT.

V měsíci červenci a srpnu bude MŠ otevřena: 1. -3. 7., 7. -10. 7. 2020 a 24. -28. 8. a 31. 8. 2020 a úplata za tuto dobu bude snížena na polovinu – 100,-kč za měsíc. Poplatek se bude vybírat v měsíci červnu.

V období letních prázdnin bude školka otevřena v omezeném počtu dětí - maximálně 20, přednostně pro děti zaměstnaných rodičů. Prosíme o závazné vyjádření na školní email: zsvermerovice@seznam.cz, zda máte zájem o pobyt Vašeho dítěte v MŠ o prázdninách.

Děkujeme za vstřícnost a pochopení

Vážení rodiče a milé děti!

Dovolujeme si Vás informovat o znovuotevření naší školky a to od **25. 5. 2020**.

V souvislosti s uvolňováním mimořádných opatření bude od pondělí 25. 5. 2020 znovuotevřena MŠ přednostně pro děti zaměstnaných rodičů. Obracíme se na Vás s prosbou o zvážení, zda nutně potřebujete dát dítě do školky, z důvodu koronavirového opatření jsme omezeni kapacitou naší MŠ. Provozní doba zůstává stejná. Přečtěte si prosím, za jakých podmínek bude výuka probíhat, a potom nám na školní e-mail napište, jak jste se rozhodli. Zákonní zástupci jsou povinni vyjádřit zájem o tuto docházku do 18. 5. 2020

Manuál MŠMT nám stanovuje hygienické i technické podmínky, kterými se musíme řídit:

Vstup do školky

Zákonní zástupci a děti jsou povinni dodržovat při cestě do školky a ze školky obecná pravidla stanovená krizovými opatřeními (nošení roušky, odstupy). Před školkou je nutné dodržovat odstupy od ostatních. **Ve školce bude pobyt rodičů (zákonných zástupců) umožněn pouze v prostorách šatny a to pouze na nezbytně nutnou dobu. Předání dítěte proběhne u dveří do umývárny, kde si děti vydezinfikují ruce a bude jim změřena teplota. Při prvním příchodu do školky rodiče odevzdají podepsané Čestné prohlášení.** (Je možné si jej stáhnout na školních webových stránkách nebo vyzvednout ve škole.)

Do školky bude přijato dítě pouze zdravé (nesmí mít: rýmu, kašel, horečky, střevní problémy...).

Stravování ve školní jídelně

Při stravování bude v jídelně vždy jen jedna skupina dětí, bude nutné dodržovat rozestupy. Strávníci si sami nebudou brát pití ani příbory, vše jim bude nachystáno. Před vstupem do jídelny si každé dítě vydezinfikuje ruce. Roušku může odložit pouze při konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku.

Hygienická opatření

Každé dítě bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. Roušku musí dítě nosit vždy, když bude mimo prostory (jídelna, pobyt na hřišti) školky. Ve třídě se bude řídit pokyny učitele. U vstupních dveří do budovy školky, školní jídelny bude umístěna dezinfekce. Bude zajištěno důkladné čištění všech místností, větrání, několikrát denně se bude provádět dezinfekce povrchů, které používá větší počet lidí (např. kliky dveří, vypínače, ...).

Každé dítě bude mít 2 tašky na uložení svého oblečení, aby se zamezilo kontaktu s oblečením sousedícího dítěte (oblečení nebude volně položeno na políčkách – vše podepsané).

V souladu s nařízením MŠMT budeme s dětmi co nejvíce pobývat venku na čerstvém vzduchu.

Bližší a detailnější informace naleznete na našich webových stránkách nebo na internetové adrese:

<http://www.msmt.cz/soubor-hygienickych-pokynu-pro-ms-zs-a-ss>.

Pokud by došlo ke změnám, budeme Vás informovat na našich webových stránkách.

V případě jakýchkoliv dotazů se prosím obraťte na vedení školy.